Приложение 2.
Задача 1. Как двигался мотоцикл, график скорости, движения которого изображен на рисунке 8? 


Рис. 8.
Начертите график пути, соответствующий графику скорости. Площадь трапеции ОАВС равна площади трапеции ДЕКМ.

Решение. Из состояния покоя мотоцикл двигался равноускоренно, затем равномерно, равнозамедленно до остановки, некоторое время стоял на месте, после этого двигался равноускоренно в противоположную сторону, затем равномерно, равнозамедленно до остановки. График пути дан на рисунке 9.
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Рис. 9.
Задача 2. Исследуйте график скорости движения автомобиля (рис 10.). Начертите график пути, соответствующий данному графику скорости. 
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Рис. 10.
Решение. Из состояния покоя автомобиль двигался равноускоренно (отрезок АО), затем равномерно (отрезок АВ), равнозамедленно ( отрезки ВС и СD), находился в покое (отрезок DE). График пути изображен на рисунке 11.
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Рис. 11.
Задача 3. Опишите характер движения тепловоза, график изменения координаты которого изображен на рисунке 12. Начертите график скорости, соответствующий данному графику (ОА и ВС – участки параболы). 
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Рис. 12.
Решение. График скорости изображен на рисунке 13.
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Рис. 13.
Задача 4. Как двигался автомобиль, график изменения координат которого представлен на рисунке 14. Начертите график скорости, соответствующий данному графику (ОА, ВС, ДЕ, МН – участки параболы).
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Рис. 14.
Решение. График скорости дан на рисунке 15.
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Рис. 15.
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